

Kitekintő...

... az országba

Hajózási gondok – Több tízmillió forintos teherfuvarozási kára származhat a Mahartnak augusztusban a különösen alacsony vízállásból – mutatott rá Lítvai János, a társaság folyami áru fuvarozási üzletágának logisztikai vezetője. Ez adódik egyrészt az állásra kényszerült hajók miatti bevétel-kiesésből, de megnövelik a fajlagos költségeket a kikötőkben vesztelő járműveknél jelentkező kiadások is. A hajóknak északra le kell állniuk, s a gázlónál történő körülményes, lassú áthaladás is komoly költségnövelő tényező. A járműveket nem lehet rendszeren terhelni, az 1 200 tonnás bárkába legfeljebb 900 tonnányi áru kerülhet. A folyamatosan romló hajózási feltételek következtében az augusztusi hónap várhatóan a júliusban tapasztaltaknál is súlyosabb károkat okozhat, hiszen a német és a szerb Duna-szakaszon gyakorlatilag leállt a hajóforgalom.

Hűtlen kezelés? – A rendőrség a Magyar Posta Rt.-vel kapcsolatban két ügyben is folytat nyomozást, de a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal eddig még nem tett feljelentést számviteli törvény megsértése vagy hűtlen kezelés miatt – közölte a Budapesti Rendőr-főkapitányság vizsgálati osztályának gazdaságvédelmi alosztályvezetője. A Népszava információjára reagálva az alezredes elmondta: a Kéhi nem tett a rendőrségen feljelentést, és hivatalosan sem Kalmár Istvánt, a volt vezérigazgatót, sem pedig Patay Gyulát, a volt gazdasági főigazgatót nem gyanúsították meg. A lap szerint egyes vezetők tudatosan átlépték hatáskörüket, amivel súlyos, milliárdos veszteséget okoztak az állami cégnek.

Közlekedési affér? – A rendőrség nem tartja kizártnak, hogy nem előre kitervelten, hanem közlekedési affér során bántalmazták Szász Károlyt, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének elnökét – jelentette be a Budapesti Rendőr-főkapitányság Nyomozó Főosztályának vezetője. A rendőrség minden lehetséges variációt megvizsgál, így azt is, hogy egy véletlenszerűen kialakult közlekedési szituáció során bántalmazták a PSZAF elnökét június 18-án – közölte Bodnár Zsolt alezredes. Hozzátette, hogy a lefoglalt kerekpár "műszaki hibás" volt, szorult a kerek, ami annak következtében is előfordulhatott, hogy a kerekpáros esetleg elsodorta a PSZAF elnöke által vezetett autót.

Perelejké vissza – A Fidesz arra kéri a Miniszterelnöki Hivatalt, hogy az állam nevében perelje vissza Gyurcsány Ferenc sportminiszterrel a valaha állami tulajdonban álló balatonöszödi ingatlan és a budapesti képviselői klubot. Mindkét ingatlan esetében hamarosan lejár a lízingszerződés, így még van mód a visszaperlésre – közölte Répássy Róbert fideszes parlamenti képviselő. A balatonöszödi kormányüdü-10 melletti villa esetében az ellenzéki politikus rámutatott: a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal eredeti jelentése, amelyet nem módosítottak, a szerződést semmisnek nyilvánította. A képviselői klub szerződésével kapcsolatban azt emelte ki, hogy az kimeríti a Ptk.-ban szereplő, jó erkölcsbe ütköző szerződés fogalmát. Gál J. Zoltán kormánybiztós vezető ugyanakkor azt mondta, hogy az eladónak felhatalmazása volt az ingatlan értékesítésére, és annak idején két országos napilapban nyilvános verseny pályázatot hirdettek meg.

Közös vadászat – Magyarországi vadászatot vett részt Adrian Nastase román kormányfő Medgyessy Péter magyar miniszterelnök meghívására – közölte Bukarestben a román kormány szóvivője. Despina Neagoe elmondta, hogy a vadászatot több magyarországi és külföldi politikus, bankár vett részt. A román és magyar miniszterelnök várhatóan hamarosan hivatalosan is találkozik egymással, szeptember elején Medgyessy Péter látogatást tesz Bukarestben, s a két kormányfő akkor írja alá a módosított kedvezménytörvényt romániai alkalmazásáról született magyar-román kétoldali megállapodást.

... a megyébe

Amerikai látogató – Mark Wills, az USA budapesti nagykövetsége védelmi hivatalának helyettes vezetője kíséretében héttágu küldöttség járt a békéscsabai menekültgyermek-otthonban. A vendégek az első gyermekkel együtt érkeztek, aki egyelőre csak ismerkedett a Tábor utcai létesítménnyel. Demeter Júlia, az Otthalom Karitatív Egyesület által létrehozott intézmény vezetője elmondta, a békéscsabai befogadó állomáson egyelőre csak egy gyermek lakik, aki a közeljövőben átköltöztethet hozzájuk, de mostantól hivatalosan is fogadóképek.

Helytörténeti beruházás – Több mint 24 millió forint értékű beruházásként új raktárral, kiszolgáló-épülettel és udvari kiállítóhellyel gyarapodott Dévaványán a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Az ünnepélyes átadás keretében avatták fel a város jeles szülőte, Kádár Ferenc szobrát is. Murányi Magdolnának, a gyűjtemény igazgatójának köszöntője után Pap Tibor polgármester elmondotta: a város minden lehetőséget megragad, hogy a dévaványaiak helyben érthessék el a kulturális értékeket.

Kondorosi határszeme – Domokos László országgyűlési képviselő – akitől több gazda kért segítséget a mezőgazdasági termelők aszálykár-támogatásának emelésére – Dankó Béla kondorosi polgármester társaságában szemlét tett a kondorosi határban. A kondorosi Magvető Mezőgazdasági Rt. területén tartott szemlén Maczik Mihály, a társaság cégvezetője és Kovács Pál műszaki vezető hívta fel a figyelmet az idei év tanulságaira. A képviselő szerint elsődlegesen nem az aszálykárt, hanem a megelőzést kellene támogatni, hiszen sokan áldoztak az öntözés fejlesztésére azért, hogy a nehéz időkben is meglegyen a termelés biztonsága. Ezt a vállalkást most támogatásban kellene elismerni.

Esélyi Nagykamarásnak – A Miniszterelnöki Hivatal Esélyt a jövőnek című programja keretében az ország 42 hátrányos helyzetű kistérsége számára kiírt pályázatán a térségi alapról 22 millió forint támogatást nyújtott Nagykamaráson az óvoda felújítására. A beruházás költségéhez az önkormányzat 3 millió forint saját forrást biztosít. Az Ady utca 9. szám alatti óvoda beruházása nem csak felújítást, de egyben bővítést és korszerűsítést is jelent.

Piknik a Sárréten – A Sárrét pusztáinak zamatos birkapörköltjeit elevenítette fel az a nagyszabású birkapörköltfőző verseny, amit a Vésztő-mágori Történelmi Emlékhelyen rendeztek. Ezúttal rekordot döntött a nevezők száma: a szervezők hely hiányában csak az első 53 csapat nevezését tudták elfogadni, további 20 csapatét el kellett utasítaniuk. Jövőre viszont mindent elkövetnek annak érdekében, hogy a mostanál is több csapat indulhasson a megmérettetésen. A neves szakemberekből álló zsűri a vésztői Mike Endre és csapata pörköltjét találta a legjobbnak, a második helyre a muronyi Szegfű András és csapata, a harmadikra a vésztői Mágor Múzeum csapata főztjét rangsorolták. Vésztő város különdíját a vésztői Jámbor Győző és csapata vehette át Kaszai János polgármestertől. A pörköltfőzés után gyermekműsor, dívatbemutató és néhány koncert szórakoztatta a több ezer résztvevőt.

Az örökségtől a 2004-es tervekig III. rész

Befejező részéhez érkezett a Földesi Zoltán parlamenti képviselő által lapunkhoz eljuttatott összefoglaló anyag (I. részét lapunk 31. II részét 32. számában olvashatták). Az utolsó részben az MSZP javaslatait foglaljuk össze a 2004-es gazdaságpolitikai célkitűzésekre.

A modern, európai Magyar Köztársaság megteremtése érdekében tartják szükségesnek a szocialisták, hogy a kormány biztosítsa a gazdaság fenntartható fejlődési pályára állítását. Ennek érdekében társadalompolitikai célként fogalmazzák meg a foglalkoztatás hosszabb távú, jelentős bővítését, ezen belül a képzés fejlesztését szolgáló programok, a számítógép-vásárlás, Internet-elérés támogatását, az élőlínia terhek csökkentését, a munkahelyek teremtésének és megőrzésének ösztönzését, továbbá a rész munkaidős foglalkoztatás elterjesztését. Reálberek tekintetében célkitűzésként a 2006-ig terjedő időszakra a GDP-növekedéssel arányos emelkedést fogalmazza meg az MSZP programja.

Gazdaságpolitikai célok között a kis- és középvállalatok fejlesztését tartják fontosnak, a közterhek mérséklésével, hitelforrások bővítésével. A gazdasági versenyképesség erősítése szempontjából fontosnak tartják a tudásgazdaság fejlesztését, az innovációs képesség színvonalának emelését, s ezek alkalm

következetes, forrásokkal alátámasztott végrehajtását nevezik stratégiai feladatnak a szocialisták.

A gazdaságpolitika eszközrendszeréről úgy fogalmazzák: a kormányának a következő évben határozottan jeleznie kell a magyar gazdaság nemzetközi és hazai szereplői számára az egyensúlytartó növekedés melletti elkötelezettséget. Az államháztartási hiány fokozatos csökkentése, a növekedési pálya költségvetési megalapozása, a vállalkozások gazdálkodási feltételeinek javítása jelenik meg célként. A gazdasági felzárkózás érdekében a beruházás ösztönzését, a kelet-közép-európai regionális szolgáltató központtá válás érdekében a tökevonzó képesség növelése, a korszerű gazdálkodás és termelési viszonyok érdekében az információ társadalom fejlesztése kívánatos – áll az MSZP összefoglalójában.

Végül, de nem utolsó sorban az uniós csatlakozással megnyíló források minél hatékonyabb kihasználását tűzik ki célul a szocialisták, valamint azt, hogy a jegybank és a kormány a monetáris, fiskális és jövedelem politikát összehangolva megfelelően készítse elő, s időzítse az ország euro-zónába való belépését

Horgászok figyelem!

A Kákafoki Horgászegyesület szeptember 6-án **24 óras nagyhaj-fogó versenyt** rendez, melynek helye: a KENDERÁZTATÓ.

Gyülekező szeptember 6-án 12 órakor a Versenybizottság sátránál. A versenyre csak az egyesület tagjai nevezhetnek.

18 órától vacsora, melynek költsége versenyzőknek: 300.- Ft, hozzátartozóknak: 600.- Ft. Az egyesület vezetősége kéri a Tisztelt Sportársakat, hogy vacsoraigényüket szeptember 4-ig szíveskedjenek jelezni az egyesület titkárnál, Bagdán Lajosnál Telefon: 06 30/285-0456 v., 06 20/412-4638, illetve az egyesület irodájában minden kedden és pénteken 15-17 óráig.

Minden sportársat és érdeklődőt vár a Kákafoki Horgászegyesület vezetősége

Évnyitó

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája ezúton (is) értesíti a gyerekeket és a szülőket, hogy a 2003/2004-es tanév megnyitó ünnepsége augusztus 31-én, vasárnap 9 órakor kezdődik a Fő téren. A nyári szünetből addig még hátralevő időre jó pihenést kívánunk az iskola pedagógusai

A Polgármesteri Hivatal szervezeti felépítése és személyi állománya 2003. július 1.

A Polgármesteri Hivatal létszáma:		III. Szervezési és Jogi Osztály:	13 fő
Köztisztviselők:	62 fő	29. Osztályvezető: Dr. Melis János	
Ügykezelők:	6 fő	30. Jogi előadó: Dr. Bányai Martiann	
Fizikai alkalmazott:	2 fő	31. Belső ellenőr: Kovács Istvánné	
Mezőőrök:	3 fő	32. Informatikus: Lukácsné Pellérdi Erzsébet	
Összesen:	73 fő	33. Polgármesteri tanácsadó: üres álláshely	
KÖZTISZTVISELŐK:		34. Nyemetz Lászlóné	
1. Jegyző: Mihaleczné Kovács Mária	1 fő	35. Skorkáné Simon Katalin	
2. Aljegyző: Szociális és Családvédelmi osztályvezető		36. Skorka András	
Kugyela Mihályné		MUNKATÖRVÉNYKÖNYVE HATÁLYA ALÁ TARTOZÓK:	
I. Szociális és Családvédelmi Osztály: 10 fő (osztályvezetővel)		Ügykezelők:	1. Laurineczné Lyubics Katalin
3. Dr. Bankóné Ordovcics Katalin			2. Somogyi Lajosné
4. Dr. Szító Jánosné			3. Hegedűs Zoltánné
5. Raj Pálné		Fizikai:	1. Gépkecsivező: Bartha Gábor
6. Gombárné Bata Mária			2. Gondnokok: Balázs Tünde
7. Szurominé Bánfi Éva		IV. Pénzügyi és Gazdasági Osztály	20 fő
8. Szrnka Gábor		37. Osztályvezető: Jambrik Ramola	
Gyámhivatal:		38. Osztályvezető helyettes: Kolompár György	
9. Csipainé Pintér Mária		Költségvetési csoport	
10. Sztancsik Lászlóné		39. Kiszél Pálné csoportvezető	
11. Kepenyés Gabriella		40. Demeter Gabriella	
II. Igazgatási és Hatósági Osztály: 20 fő		41. Gombár Mihályné	
12. Osztályvezető: Dr. Bérces Lászlóné		42. Hornok Lászlóné	
13. Osztályvezető-helyettes: Mikó László		43. Jónásné Furár Klára	
Igazgatási csoport:		44. Kisné Bodnár Ágnes	
14. Tusják Mihályné		45. Lovászné Lestyan Mária	
15. Tóth Mihályné		46. Nyemcsok Mihályné	
16. Doroszlai Edviné		47. Peres Mária	
17. Hráskó Jánosné		48. Tóth Pálné	
Műszaki csoport:		49. Tóth Sándor	
18. Krivjanskí János		Adócsoport:	
19. Simon Ágnes		50. Körmendi Erzsébet csoportvezető	
20. Varga Melinda		51. Bencsik Ferencné	
21. Kerekesné Aszódi Éva		52. Dr. Janurik Vilmosné	
Okmányiroda:		53. Nagyné Sztó Ilona	
22. Breznayk Mihályné		54. Tasy József	
23. Dinyáné Kovács Gabriella		55. Kuruczné Hráskó Magdolna	
24. Ladán Sándorné		Ügykezelő: 6. üres álláshely	
25. Vargáné Valach Judit		V. Intézményfelügyeleti Osztály:	4 fő
26. Korbely Annamária		56. Osztályvezető: Dr. Réthy Vilmosné	
27. Gazsóné Molnár Erzsébet		57. Szűcs Józsefné	
Közterület felügyelet:		Ügvyiteli: 4. Kozák Ildikó	
28. Fest Attila		5. Kovács Pálné	
Közalkalmazottak		VI. Városfejlesztési és Beruházási Osztály:	5 fő
(mezőőrök):		58. Osztályvezető: Skultéti Mihály	
1. Antal Sándor		59. Szabó Józsefné	
2. Kugyela György		60. Dankó László	
3. Zvara Pál		61. Csuvár Béla	
		62. Üres álláshely	